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1. Вступ 

Вищий антикорупційний суд є постійно діючим вищим спеціалізованим судом у системі 

судоустрою України. Правову основу діяльності Вищого антикорупційного суду 

становлять Конституція України, Закон України "Про судоустрій і статус суддів", цей та інші 

закони України, чинні міжнародні договори, згоду на обов’язковість яких надано Верховною 

Радою України. 

Завданням Вищого антикорупційного суду є здійснення правосуддя відповідно до 

визначених законом засад та процедур судочинства з метою захисту особи, суспільства та 

держави від корупційних і пов’язаних із ними кримінальних правопорушень та судового 

контролю за досудовим розслідуванням цих кримінальних правопорушень, дотриманням прав, 

свобод та інтересів осіб у кримінальному провадженні, а також вирішення питання про 

визнання необґрунтованими активів та їх стягнення в дохід держави у випадках, передбачених 

законом, у порядку цивільного судочинства, а також здійснення правосуддя у справах про 

застосування санкції, передбаченої п.1-1 ч. 1 ст. 4 Закону України «Про санкції», у порядку 

адміністративного судочинства. 

На виконання вимог Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та пункту 2.4. Плану 

роботи Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду (далі - АП ВАКС) на 2024 рік 

відділом документообігу (канцелярія), судової статистики та узагальнення судової практики 

управління організаційного забезпечення Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду 

підготовлено аналіз стану здійснення правосуддя АП ВАКС у 2023 році в порівнянні з 

аналогічним періодом за 2022 рік. Цей аналіз здійснено на підставі статистичного звіту АП 

ВАКС про розгляд судових справ та статистичного звіту АП ВАКС про розгляд судових справ 

в порядку кримінального судочинства.   

Метою аналізу є виявлення закономірностей та характерних тенденцій зміни динаміки 

статистичних показників,  які складаються у діяльності АП ВАКС в порівнянні  зі 

статистичними даними за аналогічний період минулого року. Дані показники характеризують 

роботу АП ВАКС, дають змогу встановити навантаження та оцінити ефективність роботи 

суддів АП ВАКС. 

При проведенні аналізу судової статистики АП ВАКС об’єктами дослідження стали справи 

за апеляційними скаргами на вироки суду першої інстанції, справи за апеляційними скаргами 

на ухвали суду першої інстанції, справи за апеляційними скаргами на ухвали слідчих суддів, 

справи про перегляд судових рішень за нововиявленими або виключними обставинами, справи 

за клопотаннями/заявами про направлення кримінального провадження з одного суду до іншого 

в межах юрисдикції одного суду апеляційної інстанції (ст.34 КПК України), справи за 

апеляційними скаргами на рішення про визнання необґрунтованими активів та стягнення в 
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дохід держави, справи за апеляційними скаргами на рішення про застосування санкції, 

передбаченої п. 1-1 ч. 1 ст. 4 ЗУ «Про санкції», а також дані, внесені до АСДС в КП «Д-3», звіт 

2-о АП ВАКС за 2023 рік, звіт 2-о АП ВАКС за 2022 рік, звіт 2-к АП ВАКС за 2023 рік та звіт 

АП ВАКС за 2022 рік. 

2. Загальні показники надходження та розгляду справ за апеляційними скаргами та 

матеріалів суддями Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду 

Протягом 2023 року в провадженні суддів АП ВАКС перебувало 1 267 справ за апеляційними 

скаргами та матеріалів. Разом з тим, 2022 року в провадженні суддів АП ВАКС перебувало 658 

справ за апеляційними скаргами та матеріалів, що на 609, чи на 48,1% менше ніж у звітному 

періоді за 2023 рік. 

Загальні показники надходження та розгляду справ за апеляційними скаргами та матеріалів 

                  1 267 перебувало в провадженні                                 658 перебувало в провадженні 

  

 

 

 

 

 

     

                                    2023                                                                       2022 

 

Із загальної кількості справ за апеляційними скаргами та матеріалів, що перебували в 

провадженні суддів АП ВАКС протягом 2023 року, 1 165 справ за апеляційними скаргами та 

матеріалів надійшли протягом зазначеного вище періоду. Водночас протягом 2022 року на 

розгляд суддям АП ВАКС надійшло 589 справ за апеляційними скаргами та матеріалів, що на 

576, чи на 49,4% менше ніж у звітному періоді за 2023 рік. 

Упродовж 2023 року суддями АП ВАКС розглянуто 1 182 справи за апеляційними 

скаргами та матеріалів. Разом з тим, протягом 2022 року суддями АП ВАКС розглянуто 556 

справ за апеляційними скаргами та матеріалів, що на 626, чи на 53% менше ніж у звітному 

періоді за 2023 рік. 

Станом на 01.01.2024 залишок нерозглянутих суддями АП ВАКС справ за апеляційними 

скаргами та матеріалів складає 85.  В той саме час станом на 01.01.2023 залишок нерозглянутих 

суддями АП ВАКС справ за апеляційними скаргами та матеріалів складав 102, що на 17, чи на 

16,7% більше ніж у звітному періоді за 2023 рік. 

 

                        1 165 надійшло 

                    1 182 розглянуто 

                    85 не розглянуто 

                        589 надійшло 

                    556 розглянуто 

                    102 не розглянуто 
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3. Розгляд суддями Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду справ за 

апеляційними скаргами та матеріалів (по категоріях) 

Упродовж 2023 року в провадженні суддів АП ВАКС перебувало 1 241 справи за 

апеляційними скаргами та матеріалів кримінального судочинства, 7 справ за апеляційними 

скаргами цивільного судочинства та 19 справ за апеляційними скаргами та матеріалів 

адміністративного судочинства. 

Упродовж 2022 року в провадженні суддів АП ВАКС перебувало 649 справ за 

апеляційними скаргами та матеріалів кримінального судочинства, 7 справ за апеляційними 

скаргами цивільного судочинства, 1 справа за апеляційною скаргою адміністративного 

судочинства, та 1 справа за апеляційною скаргою у справі про притягнення соби до 

адміністративної відповідальності за вчинення адміністративного правопорушення, 

передбаченого ч.1 ст.185-3 КУпАП. 

Із загальної кількості справ за апеляційними скаргами та матеріалів кримінального 

судочинства, що перебували в провадженні протягом 2023 року, суддями АП ВАКС розглянуто 

1 157 справ за апеляційними скаргами та матеріалів, залишок нерозглянутих справ за 

апеляційними скаргами та матеріалів складає 84. 

 

Результати розгляду справ за апеляційними скаргами та матеріалів в межах  

кримінального судочинства

 
Із загальної кількості справ, що перебували  в провадженні АП ВАКС протягом 2022 

року, суддями АП ВАКС розглянуто 550 справ за апеляційними скаргами та матеріалів 

кримінального судочинства, залишок нерозглянутих справ за апеляційними скаргами та 

матеріалів кримінального судочинства на кінець звітного періоду складав 99. 

Також, протягом 2023 року суддями АП ВАКС розглянуто 7 справ за апеляційними 

скаргами цивільного судочинства, залишок нерозглянутих справ даної категорії на кінець 

звітного періоду складав 0. 
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Результати розгляду справ за апеляційними скаргами та матеріалів в межах  

цивільного судочинства

 
Протягом 2022 року суддями АП ВАКС розглянуто 5 справ за апеляційними скаргами 

цивільного судочинства, залишок нерозглянутих справ даної категорії на кінець звітного 

періоду складав 2. 

Упродовж 2023 року суддями АП ВАКС розглянуто 18 справ за апеляційними скаргами 

та матеріалів адміністративного судочинства, залишок нерозглянутих справ даної категорії на 

кінець звітного періоду становить 1. 

Результати розгляду справ за апеляційними скаргами та матеріалів в межах  

адміністративного судочинства 

 
За звітний період 2022 року суддями АП ВАКС справи адміністративного судочинства 

за апеляційними скаргами на рішення та ухвали суду першої інстанції не розглядалися. 

4. Розгляд суддями Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду справ 

кримінального судочинства за апеляційними скаргами та матеріалів (за видами 

судочинства) 

Протягом 2023 року в провадженні суддів АП ВАКС перебувало 77 справ за 

апеляційними скаргами на вироки суду першої інстанції, 81 справа за апеляційними скаргами 

на ухвали суду першої інстанції та 1 041 справа за апеляційними скаргами на ухвали слідчих 

суддів.  

Разом з тим, упродовж 2022 року в провадженні суддів АП ВАКС перебувало 51 справа 

за апеляційними скаргами на вироки суду першої інстанції, 53 справи за апеляційними скаргами 
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на ухвали суду першої інстанції та 511 справ за апеляційними скаргами на ухвали слідчих 

суддів, що на 584 справи, чи 48,7% менше ніж у звітному періоді 2023 року. 

4.1. Розгляд суддями Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду справ за 

апеляційними скаргами на вироки суду першої інстанції 

Протягом 2023 року в провадженні суддів АП ВАКС перебувало 77 справ за 

апеляційними скаргами на вироки суду першої інстанції. Водночас протягом 2022 року в 

провадженні суддів АП ВАКС перебувала 51 справа за апеляційними скаргами на вироки суду 

першої інстанції, що на 26, чи на 33,8% менше ніж за звітний період 2023 року. 

 

         Розгляд справ за апеляційними скаргами на вироки суду першої інстанції 

 
 Упродовж 2023 року суддями АП ВАКС розглянута 41 справа за апеляційними скаргами 

на вироки суду першої інстанції. Разом з тим, протягом 2022 року суддями АП ВАКС 

розглянуто 22 справи за апеляційними скаргами на вироки суду першої інстанції, що на 19 

справ, чи на 46,3% менше ніж за звітний період 2023 року. 

Залишок нерозглянутих справ на кінець звітного періоду за 2023 рік складав 36 справ за 

апеляційними скаргами на вироки суду першої інстанції. Залишок нерозглянутих справ за 

апеляційними скаргами на вироки суду першої інстанції на кінець звітного періоду за 2022 рік 

складав 29, що на 7 справ, чи 19,4% менше ніж за звітний період 2023 року. 

4.2. Розгляд суддями Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду справ за 

апеляційними скаргами на ухвали суду першої інстанції 

Протягом 2023 року в провадженні суддів АП ВАКС  перебувала 81 справа за 

апеляційними скаргами на ухвали суду першої інстанції. Водночас протягом 2022 року в 

провадженні суддів АП ВАКС перебувало 53 справи за апеляційними скаргами на ухвали суду 

першої інстанції, що на 28, чи на 34,6% менше ніж за звітний період 2023 року. 
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              Розгляд справ а апеляційними скаргами на ухвали суду першої інстанції 

 
 Упродовж 2023 року суддями АП ВАКС розглянуто 76 справ за апеляційними скаргами 

на ухвали суду першої інстанції. Протягом 2022 року суддями АП ВАКС розглянуто 46 справ 

за апеляційними скаргами на ухвали суду першої інстанції, що на 30, чи на 39,5% менше ніж за 

звітний період 2023 року. 

Залишок нерозглянутих справ на кінець звітного періоду 2023 року складав 5 справ за 

апеляційними скаргами на ухвали суду першої інстанції. Разом з тим, залишок нерозглянутих 

справ на кінець звітного періоду 2022 року складав 7 справ за апеляційними скаргами на ухвали 

суду першої інстанції, що на 2, чи на 28,6% більше ніж за звітний період 2023 року. 

4.3. Розгляд суддями Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду справ за 

апеляційними скаргами на ухвали слідчих суддів першої інстанції 

Протягом 2023 року в провадженні суддів АП ВАКС перебувала 1 041 справа за 

апеляційними скаргами на ухвали слідчих суддів першої інстанції. Водночас протягом 2022 

року в провадженні суддів АП ВАКС перебувало 511 справ за апеляційними скаргами на ухвали 

слідчих суддів першої інстанції, що на 530, чи на 50,9% менше ніж за звітний період 2023 року. 

           Розгляд справ за апеляційними скаргами на ухвали слідчих суддів 
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 Упродовж 2023 року суддями АП ВАКС розглянуто 999 справ за апеляційними скаргами 

на ухвали слідчих суддів першої інстанції. Протягом 2022 року суддями АП ВАКС розглянута 

451 справа за апеляційними скаргами на ухвали слідчих суддів першої інстанції, що на 548, чи 

на 54,9% менше ніж за звітний період 2023 року. 

Залишок нерозглянутих справ на кінець звітного періоду 2023 року складає 42 справи за 

апеляційними скаргами на ухвали слідчих суддів першої інстанції. В той саме час залишок 

нерозглянутих справ на кінець звітного періоду 2022 року складав 60 справ за апеляційними 

скаргами на ухвали слідчих суддів першої інстанції, що на 18, чи на 30% більше ніж за звітний 

період 2023 року. 

5. Розгляд суддями Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду справ за 

клопотаннями/заявами про направлення кримінального провадження з одного суду до 

іншого в межах юрисдикції одного суду апеляційної інстанції (ст. 34 КПК України) 

Протягом 2023 року в провадженні суддів АП ВАКС перебувало 27 справ за 

клопотаннями/заявами про направлення кримінального провадження з одного суду до іншого в 

межах юрисдикції одного суду апеляційної інстанції. Разом з тим, протягом 2022 року в 

провадженні суддів АП ВАКС перебувало 20 справ за клопотаннями/заявами про направлення 

кримінального провадження з одного суду до іншого в межах юрисдикції одного суду 

апеляційної інстанції, що на 7, чи на 25,9% менше ніж за звітний період 2023 року. 

 Упродовж 2023 року суддями АП ВАКС розглянуто 26 справ за клопотаннями/заявами 

про направлення кримінального провадження з одного суду до іншого в межах юрисдикції 

одного суду апеляційної інстанції. Протягом 2022 року суддями АП ВАКС розглянуто 19 справ  

даної категорії, що на 7, чи на 26,9% менше ніж за звітний період 2023 року. 

Розгляд справ за клопотаннями/заявами про направлення кримінального провадження з одного 

суду до іншого в межах юрисдикції апеляційних судів (ст.34 КПК України)     

                                       2023                                                                        2022 
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 Залишок нерозглянутих справ за клопотаннями/заявами про направлення кримінального 

провадження з одного суду до іншого в межах юрисдикції одного суду апеляційної інстанції на 

кінець звітного періоду 2023 року та на кінець звітного періоду 2022 року складав 1. 

6. Розгляд суддями Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду справ за 

апеляційними скаргами цивільного судочинства 

Протягом 2023 року в провадженні суддів АП ВАКС перебувало 2 справи за 

апеляційними скаргами на ухвали суду першої інстанції та 5 справ за апеляційними скаргами 

на рішення суду першої інстанції. Тоді як протягом 2022 року в провадженні суддів АП ВАКС 

перебувало 3 справи за апеляційними скаргами на ухвали суду першої інстанції та 4 справи за 

апеляційними скаргами на рішення суду першої інстанції. 

 

Розгляд справ за апеляційними скаргами в межах цивільного судочинства 

                        2023 

 
                         2022 

 
За звітний період 2023 року суддями АП ВАКС розглянуто 5 справ за апеляційними 

скаргами на рішення суду першої інстанції та 2 справи за апеляційними скаргами на ухвали 

суду першої інстанції. Залишок нерозглянутих справ даної категорії на кінець звітного періоду 

становив 0.  

За звітний період 2022 року суддями АП ВАКС розглянуто 3 справи за апеляційними 

скаргами на ухвали суду першої інстанції та 2 справи за апеляційними скаргами на рішення 

суду першої інстанції. Залишок нерозглянутих справ даної категорії на кінець звітного періоду 

становив 2 справи за апеляційними скаргами на рішення суду першої інстанції.  
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7. Розгляд суддями Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду справ за 

апеляційними скаргами адміністративного судочинства 

Протягом 2023 року в провадженні суддів АП ВАКС перебувало 10 справ за 

апеляційними скаргами на рішення суду першої інстанції, 7 справ за апеляційними скаргами на 

ухвали суду першої інстанції, 1 справа за заявою про розʼяснення судового рішення та 1 справа 

за заявою про ухвалення додаткового рішення. Водночас упродовж 2022 року в провадженні 

суддів АП ВАКС перебувала 1 справа за апеляційною скаргою на рішення суду першої 

інстанції.  

 За звітний період 2023 року суддями АП ВАКС розглянуто 10 справ за апеляційними 

скаргами на рішення суду першої інстанції, 6 справ за апеляційними скаргами на ухвали суду 

першої інстанції,  1 справа за заявою про розʼяснення судового рішення та 1 справа за заявою 

про ухвалення додаткового рішення. Залишок нерозглянутих справ даної категорії на кінець 

звітного періоду становить 1 справа за апеляційною скаргою на ухвалу суду першої інстанції. 

 

Розгляд справ за апеляційними скаргами в межах адміністративного судочинства 

2023 

Рішення 

 

Ухвали    

 

Заяви    

 

 

За звітний період 2022 року суддями АП ВАКС справи адміністративного судочинства 

за апеляційними скаргами на рішення та ухвали суду першої інстанції не розглядалися. 

8. Розгляд суддями Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду рішень суду 

першої інстанції (кримінальне судочинство) 

А) Протягом 2023 року суддями АП ВАКС розглянуто 41 справа за апеляційними скаргами 

на вироки суду першої інстанції, з яких:  

- кількість справ, у яких повернуто апеляційні скарги – 5 (12,2%); 

- кількість вироків залишено без змін – 11 (26,8%); 

- кількість змінених вироків – 11 (26,8%); 

- кількість скасованих вироків – 14 (34,2%). 

Протягом 2022 року суддями АП ВАКС розглянуто 22 справи за апеляційними скаргами на 

вироки суду першої інстанції, з яких:  

                              10 розглянуто 

1 перебуває на                                                                                                                 
розгляді 

2 розглянуто 

10 перебувало в провадженні 

                              6 розглянуто 7 перебувало в 
провадженні 

2 перебувало в провадженні 
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- кількість справ, у яких повернуто апеляційні скарги – 2 (9,1%); 

- кількість вироків залишено без змін – 10 (45,5%); 

- кількість змінених вироків – 3 (13,6%); 

- кількість скасованих вироків – 7 (31,8%). 

 

Результати розгляду справ за апеляційними скаргами на вироки  

 
 

Б) Протягом 2023 року суддями АП ВАКС розглянуто 76 справ за апеляційними скаргами 

на ухвали суду першої інстанції, з яких:  

- кількість справ, у яких відмовлено у відкритті апеляційного провадження – 37 (48,7%); 

- кількість справ, у яких повернуто апеляційні скарги – 2 (2,6%); 

- кількість ухвал залишено без змін – 28 (36,9%); 

- кількість ухвал скасовано – 9 (11,8%). 

 Протягом 2022 року суддями АП ВАКС розглянуто 46 справ за апеляційними скаргами 

на ухвали суду першої інстанції, з яких:  

- кількість справ, у яких відмовлено у відкритті апеляційного провадження – 27 (58,7%); 

- кількість справ, у яких повернуто апеляційні скарги – 2 (4,3%); 

- кількість ухвал залишено без змін – 13 (28,3%); 

- кількість змінених ухвал – 1 (2,2%); 

- кількість ухвал скасовано – 3 (6,5%). 
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         Результати розгляд справ за апеляційними скаргами на ухвали суду першої інстанції 

 
 

В) Протягом 2023 року суддями АП ВАКС розглянуто 999 справ за апеляційними скаргами 

на ухвали слідчих суддів першої інстанції, з яких:  

- кількість справ, у яких відмовлено у відкритті апеляційного провадження – 144 (14,4%); 

- кількість справ, у яких повернуто апеляційні скарги – 86 (8,6%); 

- кількість справ, у яких закрито апеляційний розгляд або апеляційне провадження – 28 

(2,8%); 

- кількість ухвал слідчих суддів залишено без змін – 609 (61%); 

- кількість скасованих ухвал слідчих суддів – 132 (13,2%). 

Протягом 2022 року суддями АП ВАКС розглянута 451 справа за апеляційними скаргами 

на ухвали слідчих суддів першої інстанції, з яких:  

- кількість справ, у яких відмовлено у відкритті апеляційного провадження – 34 (7,5%); 

- кількість справ, у яких повернуто апеляційні скарги – 33 (7,3%); 

- кількість справ, у яких закрито апеляційний розгляд або апеляційне провадження – 9 

(2,1%); 

- кількість ухвал слідчих суддів залишено без змін – 300 (66,5%); 

- кількість скасованих ухвал слідчих суддів – 75 (16,6%). 
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Результати розгляду справ за апеляційними скаргами на ували слідчих суддів 

 
 9. Розгляд суддями Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду рішень суду 

першої інстанції (цивільне судочинство) 

Упродовж звітного періоду 2023 року суддями АП ВАКС розглянуто 2 справи за 

апеляційними скаргами на ухвали суду першої інстанції та 5 справ за апеляційними скаргами 

на рішення суду першої інстанції, з яких:  

- залишено без змін рішення суду першої інстанції – 7 (100%). 

За звітний період 2022 року суддями АП ВАКС розглянуто 3 справи за апеляційними 

скаргами на ухвали суду першої інстанції та 2 справи за апеляційними скаргами на рішення 

суду першої інстанції, з яких:  

- залишено без змін рішення (ухвали) суду першої інстанції – 4 (80%); 

- апеляційне провадження закрито – 1 (20%). 

 

Розгляд справ за апеляційними скаргами в межах цивільного судочинства 

            2023 
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10. Розгляд суддями Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду рішень 

суду першої інстанції (адміністративне судочинство) 

Упродовж звітного періоду 2023 року суддями АП ВАКС розглянуто 10 справ за 

апеляційними скаргами на рішення суду першої інстанції, 6 справ за апеляційними скаргами на 
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ухвали суду першої інстанції, 1 справу за заявою про розʼяснення рішення суду та 1 справу за 

заявою про ухвалення додаткового рішення, з яких:  

- залишено без змін рішення суду першої інстанції – 5 (27,7%); 

- скасовано рішення першої інстанції – 6 (33,3%); 

- відмовлено у відкритті провадження – 4 (22,2%); 

- залишено без розгляду – 1 (5,6%); 

- відмовлено у задоволені заяви – 1 (5,6%); 

- повернуто – 1 (5,6%). 

 

Розгляд справ за апеляційними скаргами в межах адміністративного судочинства 

 
  

Водночас протягом першого півріччя 2022 року суддями АП ВАКС рішення суддів 

першої інстанції в порядку адміністративного судочинства не переглядалися. 

11. Розгляд суддями Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду 

кримінальних проваджень щодо окремої категорії осіб 

Відповідно до ст. 480 КПК України, особливий порядок кримінального провадження 

застосовується стосовно: 

1) народного депутата України; 

2) судді, судді Конституційного Суду України, судді Вищого антикорупційного суду, а 

також присяжного на час виконання ним обов’язків у суді, Голови, заступника Голови, члена 

Вищої ради правосуддя, Голови, заступника Голови, члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів 

України; 

6

5

1
1

4

1

2023

скасовано без змін відмовлено в задоволенні

залишено без розгляду відмовлено у вікритті повернуто
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3) кандидата у Президенти України; 

4) Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини; 

5) Голови, іншого члена Рахункової палати; 

6) депутата місцевої ради; 

7) адвоката; 

8) Генерального прокурора, його заступника, прокурора Спеціалізованої 

антикорупційної прокуратури; 

9) Директора та працівників Національного антикорупційного бюро України; 

10) Голови Національного агентства з питань запобігання корупції, його заступника. 

Упродовж 2023 року в провадженні суддів АП ВАКС перебувало 77 справ за 

апеляційними скаргами на вироки суду першої інстанції, з яких 34 кримінальних проваджень 

відносно 38 осіб, щодо яких здійснюється особливий порядок кримінального провадження, а 

саме: 4 адвоката, 18 суддів, 14 депутатів місцевих рад та народних депутатів України, 2 Голів, 

інших членів Рахункової палати. 

Суддями АП ВАКС протягом зазначеного вище періоду переглянуто 17 вироків першої 

інстанції відносно 19 осіб  у справах відносно осіб, щодо яких здійснюється особливий порядок 

кримінального провадження, з яких: 2 адвоката, 7 суддів, 1 депутат місцевої ради, 7 народних 

депутатів України та 2 Голів, інших членів Рахункової палати. 

Також, протягом 2022 року в провадженні суддів АП ВАКС  перебувала 51 справа за 

апеляційними скаргами на вироки суду першої інстанції, з яких 21 кримінальне провадження 

відносно 23 осіб, щодо яких здійснюється особливий порядок кримінального провадження, з 

них: 15 суддів, 2 адвоката, 6 депутатів місцевих рад та народних депутатів України.  Суддями 

АП ВАКС розглянуто 8 справ відносно 9 осіб, з них: 6 суддів та 2 депутата місцевих рад та 

народних депутатів України. 

12. Висновки 

До АП ВАКС протягом 2023 року надійшло 1 165 справ за апеляційними скаргами та 

матеріалів. Разом з тим, упродовж 2022 року до АП ВАКС надійшло 589 справ за апеляційними 

скаргами та матеріалів, що на 576 справ (матеріалів) менше ніж у звітному періоді за 2023 рік. 

Також, протягом 2023 року суддями АП ВАКС розглянуто 1 182 справи за апеляційними 

скаргами та матеріалів. Тоді як упродовж 2022 року суддями АП ВАКС розглянуто 556 справ 

за апеляційними скаргами та матеріалів, що на 626 справ (матеріалів) менше ніж у звітному 
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періоді за 2023 рік.  

Порівняльний аналіз даних судової статистики АП ВАКС за 2023 та 2022 роки вказує, 

що впродовж звітного періоду 2023 року на 49,4% збільшилася кількість надходження 

апеляційних скарг на рішення суду першої інстанції. Також, аналіз статистичних даних 

засвідчив збільшення кількості розгляду справ за апеляційними скаргами на рішення суду 

першої інстанції суддями АП ВАКС на 53%. Дані показники є результатом підвищення 

інтенсивності роботи суддівського корпусу та працівників апарату АП ВАКС.  

Суддями АП ВАКС протягом 2023 року залишено без змін 660 рішень суду першої 

інстанції, або 55,8% від загальної кількості розглянутих справ за апеляційними скаргами. 

Водночас упродовж першого півріччя 2022 року суддями АП ВАКС залишено без змін 327 

рішень першої інстанції, або 58,8% від загальної кількості розглянутих справ за апеляційними 

скаргами. Середній показник залишених без змін рішення суду першої інстанції у 2023 році 

дещо зменшився (3%), але загалом є незмінним протягом звітних періодів 2022 та 2023 років. 

Також, суддями АП ВАКС протягом 2023 року скасовано 161 рішення суду першої 

інстанції, змінено - 11, або 14,6% від загальної кількості розглянутих справ за апеляційними 

скаргами. Водночас упродовж 2022 року суддями АП ВАКС у скасовано 85 рішень суду першої 

інстанції, змінено - 4, або 16% від загальної кількості розглянутих справ за апеляційними 

скаргами. Середній показник скасованих та змінених рішень суду першої інстанції у 2023 році 

зменшився (1,4%), тобто зменшився відсоток кількості справ, у яких суддями АП ВАКС 

виявлено помилки в застосуванні законодавства суддями першої інстанції. 

За наслідками розгляду справ за апеляційними скаргами на рішення суду першої 

інстанції суддями АП ВАКС протягом 2023 року відмовлено у відкритті апеляційного 

провадження у 185 справах, або у 15,7% від загальної кількості розглянутих справ за 

апеляційними скаргами. Натомість упродовж 2022 року відмовлено у відкритті апеляційного 

провадження у 61 справі за апеляційними скаргами на рішення суду першої інстанції, або 11% 

від загальної кількості розглянутих справ за апеляційними скаргами. Порівняльний аналіз цих 

показників за звітний період 2023 року із даними за аналогічний період 2022 року вказує, що 

впродовж звітного періоду 2023 року частина апеляційних скарг, у яких відмовлено у відкритті 

апеляційного провадження збільшилася на 4,7%.  

Також, за наслідками розгляду справ за апеляційними скаргами на рішення суду першої 

інстанції суддями АП ВАКС протягом 2023 року повернуто апеляційні скарги у 94 справах, або 

у 8% від загальної кількості розглянутих справ за апеляційними скаргами. Натомість упродовж 

2022 року повернуто апеляційні скарги особам, які їх подали, у 37 справах за апеляційними 

скаргами на рішення суду першої інстанції, або 6,7% від загальної кількості розглянутих справ 

за апеляційними скаргами. Порівняльний аналіз цих показників за звітний період 2023 року із 
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даними за аналогічний період 2022 року вказує, що впродовж звітного періоду 2023 року 

частина апеляційних скарг, у яких повернуто особам апеляційні скарги збільшилася на 1,3%.  

За підсумками проведеного аналізу стану здійснення правосуддя АП ВАКС за 2023 рік 

можна зробити висновок, що у 2023 році суттєво збільшилась кількість надходження 

та  розгляду справ і матеріалів в порівнянні з показниками аналогічного періоду 2022 року. 

Основною причиною зменшення показників здійснення правосуддя АП ВАКС у 2022 році є 

введення воєнного стану на території України відповідно до Указу Президента «Про введення 

воєнного стану в Україні» № 64/2022 від 24 лютого 2022 року. 

Судова гілка влади як і інші правові інституції зазнала впливу війни, що, безумовно, внесло 

свої корективи в процес здійснення правосуддя, адже війна в країні не може не впливати на процес 

здійснення правосуддя. Проте, навіть в умовах воєнного стану конституційне право людини на 

судовий захист не може бути обмеженим. В свою чергу в умовах воєнного стану робота АП 

ВАКС не припинена. Попри всі виклики і труднощі здійснення правосуддя АП ВАКС в умовах 

воєнного стану обсяги надходження та розгляду справ за апеляційними скаргами і матеріалів 

перебільшили показники довоєнного рівня. Тому актуальним залишається питання важливості 

й  необхідності здійснення правосуддя судами в  умовах воєнного стану, адже саме на суди 

покладено конституційну функцію захисту прав громадян, які не можуть підлягати обмеженню 

навіть під час війни.  
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